На базе УЗ «Гродненская университетская клиника» с 13.04.2022 по 15.04.2022 прошёл очередной мастер класс заведующего кафедры челюстно-лицевой хирургии ГУО «БелМАПО» к.м.н., доцента Гричанюка Дмитрия Александровича.

Инициаторами и организаторами мастер-класса выступили сотрудники кафедры оториноларингологии и глазных болезней УО «ГрГМУ»: заведующий кафедрой, профессор, д.м.н. О.Г. Хоров и доцент, к.м.н. Е.Н. Головач при непосредственном участии и активной поддержке главного врача УЗ «ГУК» С.Н. Лазаревича и заместителя главного врача по хирургии Ю.Ф. Пакульневича.



Дмитрий Александрович Гричанюк

Дмитрий Александрович в 2002 году окончил Гродненский государственный медицинский университет. Проходил стажировку В Италии, Бельгии, Москве. Гричанюк Д.А. является белорусским хирургом-волонтёром, который оперирует детей с врожденными пороками развития челюстно-лицевой области (ЧЛО) по всему миру. Он Беларуси выполнил операцию выращиванию у ребенка нижней челюсти при помощи специального аппарата – дистрактора. Является Членом Европейской ассоциации черепночелюстно-лицевых хирургов (EACMFS), Членом Общества пластических, реконструктивных, эстетических хирургов России (ОПРЭХ), Членом реконструктивной, Общества пластической, эстетической хирургии Беларуси (ОПРЭХ). В 2018г. присвоено почетное звание «Человек года Минщины». Ежегодно участвует в международных конгрессах, съездах и выставках по челюстнолицевой, реконструктивной эстетической пластической хирургии.

За два года проведения мастер-класса было прооперировано 16 детей с врожденной патологией челюстно-лицевой области: врожденные расщелины губы и нёба, недоразвитие верхней челюсти. Самому маленькому пациенту на момент проведения операции было 4,5 месяца. Троим детям, которым был выполнен первый этап оперативного лечения ВРГН в 2021, за время мастер-класса в этом году выполнен второй этап хирургического лечения ВРГН. Именно поэтому у нас есть возможность наблюдать результаты этапного хирургического лечения ВРНГ.



Апрель 2021 (до операции)



Апрель 2021 (5 сутки после операции)



Апрель 2022 (1 год после операции)

Между операциями проводились консультации детей с врожденной патологией челюстно-лицевой области. Всего за два года проконсультировано 46 детей.



Так же Дмитрий Александрович 13.04.2022 прочитал лекцию для коллег на тему: «Возможности в ортогнатической и реконструктивной хирургии врожденных и приобретенных скелетных деформациях лица». В лекции были представлены методы и результаты коррекции челюстно-лицевых деформаций.





Надеемся, что нам ничего не помешает встретиться в следующем году!

С уважением, ассистент кафедры оториноларингологии и глазных болезней Никита Е.И., доцент, к.м.н. Головач Е.Н.